
 
 

 

 Point 2 : Approbation du Procès-verbal de la 60 ème assemblée générale 2023 

 

 
1. Appel 

Excusé : MAITRE Jean-Jacques, JOLIDON Nicolas, LUTHI Frank, FAVRE Bertrand, MULLER Roland, 

PILLOUD Vincent, COMMENT David, MONTAVON Paul, MONTAVON Gaëtan, JEANNERAT Damien, 

BIAGGI Arnaud, VERMEILLE Xavier, FROIDEVAUX Jimmy, FARINE Jacques, Alain CHARIATTE, 

HOULMANN David, CRAMATTE Olivier, CHAVANNE Christian, FRESARD Bryan 

 

2. Nomination de scrutateurs  
 
Les 2 personnes désignées sont Messieurs Bailat Olivier et Houlmann Fabien 

 
3. Procès - verbal de la 59ème assemblée générale  
3.1. Appel. 
Pas de présences (assemblée virtuelle) 
   
3.2. Nomination de scrutateurs 
Barboni Luca & Mattioni Sébastien  
 
3.3. Procès - verbal de la 58ème assemblée générale   
 
3.4. Rapports : 
a. du Président b. du responsable de la commission sportive 
Pas d’information reçu. Pas d’activité en 2021 

 
b. du responsable de la commission sportive 
Pas d’activité en 2021.  
 
c. du responsable de la commission récréative 
Pas d’activité en 2021. 
 
3.5. Présentation des comptes et dépassements de budget 2021 
La parole est donnée à Jacques qui va vous présenter les comptes 2021 

 
3.6. Rapport des vérificateurs des comptes et approbation  
Vincent Berdat et Jean-Louis Vallat pour cette année. Faire accepter les comptes par 
l’assemblée. 
 
3.7. Présentation et approbation du budget 2022 
Je laisse la parole à Jacques qui va vous présenter le budget pour 2021. Je vous 
demanderais de bien vouloir accepter ce budget. 

 
 
 



3.8. Admissions, démissions, radiations 2021 
Admissions :  
Gigandet Céline  

Bernard Bastien  

Claude Jean-Bernard  

Erismann Caroline  
 

Démissions :  
Houlmann Claude  

Locatelli Marielle  

 
Radiations :  
Aucune 
 
 
3.9. Election d’un Président, proposition du comité :  
Sébastien Mattioni, approuvé OUI par 22 voix et 1 abstention  

 
 
3.10 Renouvellement du comité et des vérificateurs de comptes  
Approuvé par 23 voix contre 0 non et abstention  

 
3.11 Renouvellement du comité et des vérificateurs des comptes  
Président : Sébastien MATTIONI 
Vice-Président : Fabien HOULMAN 
Secrétariat : Luca BARBONI, Caissier Jacques FRAINIER  
Journal écurie : vacant* 
Commission récréative : Frédéric FLEURY et Johann GASPAROLI  
Véhicules anciens : Pascal FAVRE 
Commission sportive : Sébastien MATTIONI  
Assesseurs : Vacant, Jean-Marc SALOMON, Olivier BAILAT  
Internet Sébastien Mattioni  
*(le comité recherche un passionné d’automobile susceptible de transmettre les résultats des 
courses de chaque week-end)  
Vérificateurs des comptes : Vincent Berdat et Jean-Louis Vallat 
 

 
3.12 Programme d'activités 2022  
Organisation de la remise des prix du Championnat Jurassien pour le 03.12.2022.  

Aides supplémentaires pour l’organisation du slalom de Bure  

 
3.13 Divers  
Pour ce qui concerne le comité rien à dire encore sous ce point.  
Avez-vous des questions, des souhaits, n’hésiter par à prendre contact avec nous.  
 
3.14 Distribution des prix du championnat interne  
Pas d’activité en 2021  

 
3.15 Membre à honorer spécialement  
SALOMON Jean-Marc  
 
 

  



4. Rapports :  
  

a. du président : 
Je vous souhaite la bienvenue pour cette 60ème assemblée générale de l'écurie des 

Ordons.  Une bienvenue particulière à M. Queloz François, président des véhicules 

anciens et M. Vallat Jean-Louis, président du slalom de Bure.  

Tout 2 mon réservé un chaleureux accueil lors de leur divers événement, je les 

remercie beaucoup.  

Je remercie d'avance tout le personnel du restaurant de la Combe pour leur accueil 

et leur disponibilité pour cette soirée.  Il mon déjà mis la pression pour essayer de 

respecter au mieux les horaires des repas. Je vais essayer de faire de mon mieux.  

Après 2 années sans véritable assemblée générale due à la pandémie de Covid 19 

on est heureux de vous retrouver en présentielle pour cette 60ème assemblée 

générale. Et oui déjà 60 ans !!!!  

L'ensemble du comité c'est retrouvé pour définir les points importants pour la saison 

2022  

 

1er point, 

Un rapprochement avec les organisateurs du slalom du Bure, pour permettre à 

l’Ecurie d’être présent afin d’améliorer les prestations envers les pilotes. La 

collaboration a été accepté à bras ouvert. Nous avons géré la cantine pilotes, 

proposer des croissants, café avec un quad directement sur leur place de parc. 

Organiser la partie remise des prix et effectuer un sondage auprès des pilotes afin 

d’améliorer les futures éditions et surtout de garder un maximum de pilotes pour que 

le slalom de Bure puisse perdurer.  

Petite pause pour garder votre attention. Voici le résumé du sondage. 

 

2ème point, 

L’organisation de la remise des prix du championnat Jurassien.  

Notre idée était après ces 2 années de pandémie de renouer des contacts avec les 

membres et surtout de faire en sorte que cette soirée reste un excellent souvenir pour 

toutes les personnes présente. 

L’ensemble du comité remercie, les bénévoles qui ont permis le bon déroulement de 

cette soirée 

Pour moi un des points importants était de communiquer avec des informations claires 

et de faire en sorte que chaque bénévole soit remercié personnellement afin de créer 

un climat de confiance, car nous avons besoin de vous  

Un merci tout particulier à la famille Farine/Waeber pour leur engagement familial.  

Le spectacle de Pole dance proposé a été de mon point de vue excellent, la boucherie 

Maillard a fait un job magnifique en cuisine. La remise des prix s’est déroulé dans un 

excellent climat et la réputation du bar à tenue ces promesses. Je laisserai le soin à 

Jacques de vous parler des finances un peu plus tard. 

Je profite de remercier l’ensemble du comité pour votre ’engagement pour la 

préparation et la gestion de la soirée.  Cette Remise des prix a été une réussite. 

 

  

file:///C:/Users/Sébastien/kDrive2/2022/Slalom%20de%20Bure/Bure%202022/Résultats%20du%20sondage%20en%20PDF.pdf


3ème point,  

Le site internet. 

Nous avons afin trouvé, pas 1 personne mais 2 personnes pour le suivit de notre site 

Internet qui est en collaboration avec le slalom de Bure. 

Scheurer Fiona qui travail au quotidien Jurassien et son ami Luthi Jonas ont accepté 

ma demande. 

Il se chargeront du suivit du site mais aussi de la prise des photos lors de nos diverses 

manifestations. 

Un énorme merci à vous 2. 

 

Pour la saison 2023 : 

Nous allons continuer notre présence lors du slalom de Bure avec pour but d’améliorer 

encore nos services. Nous sommes en discussion avec les organisateurs du slalom 

pour que les parcs concurrents soient séparés en 2. 1 parc concurrent pour le samedi 

avec 1 route d’accès spécialement pour eux et 1 parc concurrent pour le dimanche 

avec aussi un accès leur étant réservé. Le contrôle technique des licenciés devrait se 

faire dans le parc concurrent. La cantine sera présente le samedi pour les locaux et 

déplacer le dimanche pour les licenciés.  

Cette année est une grande année pour l’Ecurie. 60 ans se fêtes. Une sortie est 

prévue et vous sera présenté par Flefle un peu plus tard. Je vous invite déjà tous à 

réserver cette journée.  

J’en aurais fini avec mon rapport, Je vous remercie de votre attention. Bonne soirée 

à tous. 

 

  



b. du responsable de la commission sportive : 
Mesdames et Messieurs, pour la saison 2022, 26 pilotes, navigateur ont rendu leurs 

résultats. Un total de 5881 points a été récolté pour 149 inscriptions aux diverses 

courses. 

Un montant de 1.- par point ont été attribué pour les personnes qui ont travaillé à une 

manifestions et 50ct pour les autres. 

La totalité des points sera versé en espèce. 

 

 

Quelques chiffres ! : 

36 résultats ont été récoltés pour les slaloms. 

44 résultats pour les courses de côte en Suisse 

16 résultats pour les courses de côte hors Suisse. 

60 résultats au total ! 

 

23 résultats pour les rallyes en Suisse en comptant pilotes et navigateurs. 

16 résultats pour les rallyes hors Suisse en comptant pilotes et navigateurs. 

39 résulatat au total  

 

8 résultats pour les courses sur circuit partager entre père & fils il s’agit bien sûre de la

 famille Mathez. 

6 résultats pour les courses d’autocross avec 1 seul pilote Gasparoli Johann. 

 

Pendant la pandémie de Covid-19 j’ai travaillé sur l’élaboration d’une base de données

 pour la récolte des résultats et cela me facilite grandement le travail. Grace à cela, je

 vais pouvoir passer le flambeau à une notre personne du comité. Je le remercie

 d’avance pour son engagement. 

 

Le retour des résultats a été exceptionnelle cette année, les messages de rappel 

envoyé sur le groupe à jouer un rôle majeur. Je vous remercie sincèrement des efforts 

fournis.  

Pour le prochain classement, le même schéma sera appliqué. 

Le classement a été établie correctement dans des conditions optimales, je vous en 

remercie ! 

 

Merci pour votre attention, je vous souhaite de prendre un maximum de plaisir
 pour la saison à venir. 



5. Compte rendu des manifestations : 
a. du Président du slalom de Bure 

 
➢ L'édition 2022, 51ème, marque un retour à la normale après 3 ans sans slalom de 

Bure. 
➢ Décès de son charismatique président Jean Bianchi en octobre 2020.  
➢ Rapprochement avec l'écurie des ordons afin de trouver des forces et des nouvelles 

idées. 
➢ Pérennisation de notre manifestation. 
➢ Nouveau président. 
➢ 28 et 29 mai 2022 = Ascension 

Difficulté à trouver une date en raison des servitudes de l’armée et du calendrier ASS 
➢ Parcours identique à 2019 et présente une longueur de 5'255 mètres pour 110 portes 
➢ Nouvelle homologation par ASS du parcours mesuré à 5'300 mètres 
➢ Parcs concurrents situé entre l'arrivée et le départ ainsi que sur la place de lavage 
➢ La cantine officielle dans la zone des bassins 

 

+++Le positif+++ : 
➢ Le nombre de spectateurs 
➢ La sono pour le parc concurrent 
➢ Le nouveau système de radio GSM 
➢ Homologation de la piste jusqu'en 2027 
➢ L'horaire respecté et tenu tout le week-end 
➢ Cantine zone parc pilote et fréquentation cantine principale 
➢ 90 % des pilotes satisfaits à très satisfaits selon sondage 
➢ Beau temps les 2 jours 
➢ La remise des prix 
➢ Le rapport ASS très favorable 

➢ Record du parcours Ph. Egli en 2:26.007  +130km/h (ancien 2:31.011) 
 
---A améliorer--- 

➢ Sécurité des spectateurs qui sont remontés contre le départ 
➢ Transport du matériel et système de montage de la piste 
➢ Séparer les zones parc pilote LOC (samedi) et NAT (dimanche) 
➢ Les Quads qui roulent sur les zones agricoles 
➢ Les commissaires difficiles à trouver 
➢ Pas de frigo pour boissons fraiches au départ pour les pilotes et le staff 
➢ Recherche de sponsor 
➢ Des nouveaux membres dans le comité d'organisation 

La situation financière 
 

Chiffres clé 
➢ CHF 90'000.00 de budget 
➢ - CHF 11'000.00 de perte 
➢ 188 participants sur les 2 jours (+ 250 en 2019) 
➢ 2 jours de beau temps 
➢ + CHF 18'000 chiffre d'affaire de la cantine 
➢ 3000 spectateurs environ sur le week-end 
➢ 4 sorties de route importantes durant le week-end 
➢ 0 blessé 

 
  



 
 

b. du responsable de la section des voitures anciennes 
Il y’a encore beaucoup de membres du côté des voitures anciennes et aussi de 
nouveau jeune. La section des voitures anciennes fêtera ses 40 ans en 2023. 
 

c. du responsable de la commission récréative 
Après 2 années mouvementée à cause du Covid-19, nous pouvons enfin repartir 

normalement dans nos activités. Fin de l’année 2022, nous avions déjà pu réorganiser 

un événement avec la remise des prix du championnat Jurassien, ce qui nous a permis 

de re motivé les troupes. 

Un peu court sur le temps pour bien relancer la machine, le comité a décidé de ce 

concentré sur l’événement précité et ne pas mettre sur pied l’expo que nous 

organisions courant Mars. Bien sûr cette expo nous tient à cœur et nous allons nous 

remettre au travail pour 2024. En attendant, une journée à l’occasion du 60eme 

anniversaire de l’écurie vous sera proposé. 

6. Présentation des comptes et dépassement de budget 2022 

 
 
  



7. Rapport des vérificateurs des comptes et approbation  
 
Rapport et vérification des comptes approuvés par les vérificateurs. 
 
8. Admissions, démissions, radiations 2022 
 
Admissions :  
Claude Jean-Bernard 

Erisamann Caroline 

Mascaro Hugo 

Gurba Anthony 

Maurer Lukas 

Froideveaux Jimmy 

 

Démissions : 
Migy Dorian 
Schorderet Yann 

 
Radiations : 
Aucune 

 
9. Elections : 

a. du comité :  
 

 
 
 
 
 
 



 
 

b. des vérificateurs des comptes 
Vincent Berdat et Jean-Louis Vallat pour cette année. 

 

10. Programme d’activité 2023 
a. Collaboration avec le slalom de Bure 

C’est officiel, les contrôles techniques se feront dans les parcs pour le slalom de 
Bure. 
Les emplacements des pilotes du samedi et du dimanche sont encore à réfléchir car 
nous n’avons pas énormément de place.  
Les remises des prix seront organisées par l’écurie des Ordons le samedi et 
dimanche. 
Jonas se chargera de prendre des photos durant tout le week-end afin de pouvoir les 
mettre lors des remises de prix 

 
b. Sortie circuit 

La sortie circuit à Dijon se fera le 25 mars 2023 au prix de CHF 350. -- . 

 
 

c. Sortie au Karting de Bassecourt 
Une sortie au karting de Bassecourt sera aussi prévue durant l’année afin de 
rassembler encore une fois les membres. La date sera de la sortie sera certainement 
courant mai et les inscriptions se feront via le site de l’écurie. 

 
d. Sortie ECURIE DES ORDONS 60ANS 

La date de la sortie des 60 ans est prévue le 04.11.2023. 

Le prix de la journée complète sera d’environ 120. --/personne (pour les 
membres la sortie est offerte) Le Karting du soir sera possible mais sera en 
supplément et payant pour tous. 
 

 
11. Divers 

a. Collaboration avec le slalom de Bure 
La collaboration continuera à se faire tout en essayant d’améliorer chaque année le 
bon déroulement du slalom. 

 
b. Parole aux membres 

- Manque de communication envers les anciens pilotes 

- Plus faire bouger les choses 

- Ne pas attendre les 60 ans pour organiser quelque chose 

- Motiver les membres qui ne roulent plus à rester et à vouloir continuer de payer 

les cotisations. 

- Également récompenser avec des points les membres qui aides pour les 

manifestations mais qui ne roulent pas. 

  



12. Distribution des Prix du championnat interne. 
Pour la saison 2022, 26 pilotes, navigateurs ont rendu leurs résultats. Un total de 5881 

points a été récolté pour 149 inscriptions aux diverses courses. 

Un montant de 1.- par point ont été attribué pour les personnes qui ont travaillé à une 

manifestions et 50ct pour les autres. 

La totalité des points sera versé en espèce. 

 
13. Membre à honorer spécialement : Bernard Paupe 


